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Πόλη σε έμφραγμα και πολίτες σε κρίση. Δίχως υπερβολή, αυτή, 
με λίγες λέξεις, είναι η κατάσταση που επικρατεί στη Θεσσαλονίκη 
και οπωσδήποτε θα πρέπει να ληφθούν μέτρα ενόψει εκτέλεσης 
των έργων του Μετρό και της Υποθαλάσσιας, εάν θέλουμε να ξε-
περάσουμε με μικρές αβαρίες, τα επόμενα αρκετά δύσκολα, όπως 
προβλέπεται να είναι, χρόνια. 
Η πόλη χρειάζεται έργα οδικά, συγκοινωνιακά, που θα διευκολύ-
νουν τις δραστηριότητες και λειτουργίες της, όπως και την καλύ-
τερη εξυπηρέτηση των πολιτών. Στο σημείο αυτό δε θα υπεισέλ-
θουμε στο εάν είναι προτιμητέα η υποθαλάσσια από την επέκταση 
της παλιάς παραλίας ή αν θα έπρεπε να επιλεγούν άλλες ή δια-
φοροποιημένες λύσεις υπογειοποίησης της λεωφόρου Νίκης. Η 
υποθαλάσσια, εφόσον κυρωθεί η σύμβαση από τη Βουλή και, δεν 
υπάρξουν άλλα προσκόμματα, θα προχωρήσει. Το ίδιο και το Με-
τρό και πλέον έχει εξαντληθεί ο δημόσιος διάλογος για το τι μέσο 
σταθερής τροχιάς θα έπρεπε να επιλέξουμε.
Αν όμως δε γίνει γρήγορα μία κυκλοφοριακή μελέτη, για το πώς 
θα ….πορευτεί η πόλη στα επόμενα χρόνια, θα βιώσουμε όλοι κα-
ταστάσεις τραγικές. Γνωστό είναι πως την ευθύνη εκπόνησης της 
μελέτης έχει αναλάβει ο ΟΡΘΕ.
Στο  μεταξύ, εργοτάξια στήνονται, λωρίδες κυκλοφορίας ‘κόβονται’ 
και η πόλη, εδώ και καιρό, είναι ένα απέραντο πάρκινγκ κι’ είναι να 
απορεί κανείς πως μέσα στις τόσες κινήσεις πολιτών, δεν συγκρο-
τήθηκε και μία Ένωση Πεζών. 
Η έκταση του προβλήματος είναι τόσο μεγάλη που παρενέβη ει-
σαγγελέας και διέταξε να ερευνηθεί η κατάσταση γιατί, όπως 
συμπέρανε, πρέπει οι παραβάσεις του Κ.Ο.Κ. να έχουν γίνει, όχι 
οι εξαιρέσεις, αλλά ο κανόνας στη συμπεριφορά των οδηγών που 
κινούνται σε τούτη τη πόλη. 
Ας αναλάβουν λοιπόν τις ευθύνες τους οι αρμόδιες κρατικές και 
δημοτικές υπηρεσίες και τα όργανά τους, αλλά οπωσδήποτε να με-
λετηθεί και άμεσα, το πώς θα οργανωθεί η λειτουργία του οδικού 
δικτύου στους επόμενους μήνες και χρόνια, μη τυχόν και μπορέ-
σουμε να αποφύγουμε τα πολύ χειρότερα.  
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